

01 教会消息

### 我们是基督的馨香

信耶稣基督得救的圣徒散发出来的喜乐馨香，予己安舒，予人幸福。

03 生命之道

### “神就是爱”系列

神差遣独子耶稣作挽回祭，代赎所有的罪，为人类打开救赎之路。这就是神爱世人的确据。

05 专栏特辑

### 体贴肉体的意念源于自义和框框

火热祷告，对照神的道不断省察自己，努力做出改变，才能破碎体贴肉体的意念。

06 见证

### “唱诗赞美，爽风拂来……”

参加周五彻夜礼拜恩膏聚会接受祷告后，八十五年之久的哮喘和心脏疾病得蒙治愈，以及右肩痛症顷刻全消的圣徒见证。

# 万民新闻

第612期 2023年3月5日(周日)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048  
www.manmin.org

## 喜乐馨香

喜乐! 是得救的神儿女散发出来的典型馨香。

遇喜开心、得利快乐，这是条件性的欢乐，并非真喜乐，遭困即失。

我们靠主常常喜乐，不受环境影响。即使现实中遭遇困难与窘迫，因着得到无比宝贵的永恒生命、对来世满怀盼望，喜乐喷涌，源自心灵深处。

这喜乐馨香，不仅陶然自己，也给身边的人带去安舒和幸福。

“  
因为我们在神面前，  
无论在得救的人身上，  
或灭亡的人身上，  
都有基督馨香之气。  
(哥林多后书2章15节)

”



见证

# “呀呀呀!我的腰背好像直了!快来看看!”

刘纯贤执事 (93岁, 瑞山万民教会)



我腰弯背驼十五年，一直不离拐杖。偶尔试着挺直腰背，根本伸不开挺不直，反而肚皮拉紧，骨头疼痛。或许是农活儿干多了，左膀也疼得常常动不了。

今年1月中旬，在家中浴室突然腿软瘫倒，尾骨受伤，疼痛难忍。可能是瘫倒时受了惊吓，导致消化不良，食欲不振。大儿子夫妻俩悉心照料，也接受过药物治疗，但迟迟未见好转。

年初，我和大儿子一起来到首尔的女儿家过年。春节假期过后，1月25日但以理彻夜祷告会前，接受了李福任院长的祷告。

接受祷告时，我感觉心里临到平安，祷告结束后我

试着伸伸腰，下腹紧拉感没了，左膀也不疼了，灵活了许多。从那天起，我感觉每天都在好转。

1月29日，主日晚礼拜后，接受堂会长职务代行李守珍牧师祷告时，腰部有舒爽感。回到女儿家，扶着餐桌试着伸直腰板时，我竟感觉到腰直了。于是赶忙叫女儿过来确认：“呀呀呀，我的腰好像直了!快来看看!”女儿见了也惊喜不已：“妈，您的腰现在是一字型!”

神的恩典临到九十好几的我。接受祷告后，不仅弯着的腰得以伸直，下腹紧绷和尾骨痛、左臂痛全消，饮食也恢复正常了。哈利路亚!

将所有感谢和荣耀都归与施恩医治的天父!



Manmin Central Church

Website: [www.manmin.org](http://www.manmin.org)  
Tel: 82-2-818-7060  
Fax: 82-2-818-7048  
E-mail: [manmincn@manmin.kr](mailto:manmincn@manmin.kr)

## 韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: AM 10:00
	第二部: AM 11:30
主日晚礼拜	PM 3:00
周五彻夜礼拜	PM 11:00
周三礼拜	PM 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。



“神就是爱”系列(二)

# 神的爱耶稣基督

“神差他独生子到世间来，使我们藉着他得生，神爱我们的心在此就显明了。不是我们爱神，乃是神爱我们，差他的儿子为我们的罪作了挽回祭，这就是爱了。”  
(约翰一书4章9、10节)

## 堂会长 李载禄牧师

从记录神创造之工的创世记，到预言世界末了将要发生之事的启示录，综合圣经六十六卷的内容，可以总结出一个主题。即耕作人类工程所显明的神爱之长阔高深，也就是“耶稣基督”这一信息。

耶稣本有神形像，祂道成肉身降世为人，无辜被钉十字架受死，复活升天，开启救赎之路，叫世人凭信得进天国。

下面一起来了解神差来向我们显明祂爱的耶稣。

### 第一，为服事所有人取奴仆形像降世的耶稣

万王之王、万主之主的耶稣没有取尊贵威严的形像来到世上，也没有在豪华的宫殿王室诞生。而是降生在破旧的马棚，被放在盛草料的马槽里。

耶稣生的这般卑贱是什么原因？敬畏神，谨守神的诫命，是人所当尽的本分(传道书12章3节)；敬畏耶和華，在乎恨恶邪恶，各样的恶事禁戒不作(箴言8章13节)。然而，人犯罪作恶，实在是与兽无异(传道书3章18节)。

耶稣为代赎全人类的罪，降生兽棚马厩；又为作世人可吃的生命的粮(约翰福音6章51节)，被放在投牲畜饲料的马槽。为的是让人恢复失去的神的形像、归回人的本分。

为服事所有人，耶稣取奴仆形像降世，和贫穷、患病的弱势群体作朋友，竭力拯救罪人。有时连枕头的地方都没有，露宿荒野，淋雨受冻(马太福音8章20节)；没有食物，忍饥挨饿。如此，耶稣身处卑微，走一生贫苦之路，实乃为我们代受贫穷之苦(哥林多后书8章9节)。

### 第二，传天国福音、医治各种疾病和残疾的耶稣

到了时候，耶稣按照神的旨意在加利利地区开始传道，选召门徒，走遍加利利，在各会堂里教训人，传天国的福音。在加利利的迦拿娶亲的筵席上，彰显水变葡萄酒的头一件神迹(约翰福音2章)

后，走遍加利利周边地区，传天国福音，彰显许许多多奇事和神迹。

有一次耶稣救活拿因城寡妇已死的儿子，见此众人都惊奇，归荣耀与神说：“有大先知在我们中间兴起来了。”又说：“神眷顾了他的百姓。”(路加福音7章16节)耶稣又使生来是瞎眼的人看见，那人就说：“从创世以来，未曾听见有人把生来是瞎子的眼睛开了。这人若不是从神来的，什么也不能作。”(约翰福音9章32、33节)并相信跟从耶稣。

耶稣医治百姓各种疾病和残疾，宣讲生命之道，便有许多人跟从祂(马太福音4章17至25节)。

### 第三，所行皆为善和爱的耶稣

安息日，耶稣治好被鬼附着，病了十八年，腰弯得一点直不起来的女人。管会堂的因为耶稣在安息日治病，就气忿忿地对众人说：“有六日应当作工，那六日之内可以来求医，在安息日却不可。”(路加福音13章14节)他指责耶稣犯了“六日要作工，第七日是什么工都不可作”(利未记23章3节)这条律例。

那人虽是讲律法的，但因不了解神爱的实质，只顾自己的立场，就对行了善事的耶稣妄加论断定罪。主点醒他说：“……难道你们各人在安息日不解开槽上的牛驴，牵去饮吗？况且这女人本是亚伯拉罕的后裔……不当在安息日解开她的绑吗？”(路加福音13章15、16节)耶稣这番温柔且贴心的话让再坏不过的人都惭愧，众人因祂所行一切荣耀的事，就都欢喜了(路加福音13章17节)。

### 第四，面对认不出降世弥赛亚而欲杀祂之人的耶稣

耶稣对死了四天已经下葬的拉撒路大声呼叫说：“拉撒路出来！”那死人就手脚裹着布，脸上包着手巾走了出来(约翰福音11章41至44节)。

这件事证明耶稣所行一切都是真实的，祂从神而来。即便如此，大祭司和法利赛人依旧不信耶稣是弥赛亚。反而因见此事多有人信耶稣，就满心忌妒。从那日起，他们就商议要杀耶稣。

作为神的选民,听不到神的声音,逼迫神差遣的先知,认不出为救自己而降世的弥赛亚。耶稣甚是哀恸和叹息(路加福音13章34节)。

### 第五,谦卑骑驴进耶路撒冷的耶稣

逾越节将至,祭司长下令:“若有人知道耶稣在哪里,就要报明,好去拿他。”(约翰福音11章57节)正如旧约里预言的那样,耶稣骑着驴的驹子进耶路撒冷(撒迦利亚书9章9节)。明知是赴死之路,耶稣依然遵从神的旨意。

此时上耶路撒冷准备过逾越节的许多人挥动象征胜利的棕树枝,将衣服和树枝铺在路上,以示对耶稣的尊敬和欢迎(马可福音11章8至10节)。

耶稣被抓前一天周四晚上,和众门徒共进最后一顿晚餐。吃完饭,耶稣站起来脱了衣服,拿一条手巾束腰,亲手洗门徒的脚(约翰福音13章3至11节)。

贵为神子,洗受造物身上最脏的部位——脚,是有原因的。虚己降卑,为所爱的人清洗污物,作出谦卑的表率、服事的榜样,叫门徒铭记于心。想到即将离门徒而去,耶稣就用实际行动将服事之道显给平时相互争胜的门徒看。

### 第六,对门徒服事、施爱到底的耶稣

耶稣预言在席的门徒中间有一个人要卖祂,并蘸饼递给加略人犹大。说:“人子必要去世,正如经上指着他所写的,但卖人子的人有祸了!那人不生在上倒好。”(马可福音14章21节)如此耶稣竭力传神的爱,将悔改的机会给到底。

耶稣对誓言“众人虽然为你的缘故跌倒,我却永不跌倒”的彼得说:“我实在告诉你:就在今天夜里,鸡叫两遍以先,你要三次不认我。”(马可福音14章30节)耶稣这样说并非责备彼得。为的是让彼得事后觉醒,深切感悟“参透一切,施爱到底,恒久忍耐”的宏恩。

“耶稣知道自己离世归父的时候到了,祂既然爱世间属自己的人,就爱他们到底。”(约翰福音13章1节)。

耶稣安慰门徒,又栽植信心给他们,好让他们胜过日后遭受的苦难。又为他们加添天国盼望,注入力量和勇气(约翰福音14章1至3节)。不仅如此,为让门徒得享平安,效法祂依靠神的道胜过世界,耶稣承诺“我不撇下你们为孤儿,我必到你们这里来”(约翰福音14章18节)。

### 第七,背负十字架前在客西马尼园祷告的耶稣

背负十字架前,耶稣在客西马尼园恳切祷告,祈求胜过将要遭受的痛苦(马可福音14章36节)。

耶稣面临的苦难是人所难以承受的。背负人类所有罪的痛苦,尤其替罪人承受彻底被神弃绝的痛苦,我们难以想象。路加福音22章44节:“耶稣极其伤痛,祷告更加恳切,汗珠如大血点,滴在地上。”

这时神必是在天上更加哀痛流泪。忍耐这一切,牺牲独子背负十字架,正是为要拯救与祂为敌,犯罪作恶的全人类,神的爱就在

此向我们显明。

### 第八,为拯救世人被钉木十字架的耶稣

耶稣被带到刑场,在各各他被钉十字架。为了代赎世人的罪,神子耶稣必须交在受造物之手,经受苦难,残忍地被钉十字架。

头戴荆棘冠,为的是代赎我们意念上所犯的所有罪;手脚被钉则是为了代赎我们用手脚犯的罪行。正如经上所说“若不流血,罪就不得赦免了”(希伯来书9章22节),耶稣须替罪人被钉十字架,流尽血和水。

遭受这般人所无法承受的痛苦,耶稣依然为那些钉祂十字架的人祈求饶恕,献上爱的祷告:“父啊,赦免他们!因为他们所作的,他们不晓得。”

十字架酷刑极其痛苦,人长时间挂在十字架上,直至断气。耶稣整整被挂三个小时后,约午正十二时,突然遍地都黑暗,直到申初下午三时。爱子受难,天父看在眼里,感受在心里,祂极其哀恸以致遍地都黑暗了。

殒命前耶稣大声喊着说:“以罗伊,以罗伊!拉马撒巴各大尼?”翻出来就是:我的神,我的神,为什么离弃我?(马可福音15章34节)这是耶稣的恳切呼吁,旨在让所有人领悟为拯救人类,彻底舍弃爱子,不惜将独子交与人手被钉十字架受死的神爱,归入得救之路。接着耶稣又说:“我渴了。”

这是耶稣的嘱托,嘱咐后人传祂流血舍命之因,即十字架的福音,拯救众灵魂。耶稣又说:“成了!”最后大声喊着说:“父啊,我将我的灵魂交在你手里!”说了这话,气就断了(路加福音23章46节)。

就在那时,忽然殿里的幔子从上到下裂为两半。这意味着耶稣作了挽回祭,神与人之间隔绝的罪墙被拆除。

从此,凡信耶稣是救赎主的人,都能进到神的圣殿礼拜,直接与神交通,成为神的儿女,得进永恒天国。哈利路亚!

亲爱的各位圣徒,

我们还未出生,沉迷于罪中之乐之时,神就为拯救我们,在万世以前预备爱子耶稣,叫祂为我们作了挽回祭(罗马书5章8节)。

相信这一切的人必会爱神。愿神的爱成全在大家心里,一切所求皆蒙应允,得享万事亨通之福。奉主圣名祝福!

## 万民新闻

Chinese

发行人: 李载禄

翻译: 海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行: 万民中央圣教会

邮编07058 大韩民国首尔特别市铜雀区汝矣大方路22路73



## 破碎自义和条条框框衍生的肉体的意念!

人生来长久时间固化的肉体意念或行为习惯，是不易改变的。何况在自我极限里理解和接受，用真理之言打造自义和条条框框的人，难以领悟神的真正旨意。

“自义”指主张自己的观点，“框框”指自以为义的观念固化的状态。从这自义和条条框框衍生的体贴肉体的意念还未破碎的人，无法进灵，只能停留在灵的门槛。

为此，须火热祷告，对照真理之道不断自我省察。

### 01

#### 气质性框框中出来的肉体意念

从父母传承的气质基因，深藏于精神性格之中，由此产生的肉体的意念，阻挡人发现自身不足，无法丢掉固习。

有的人生来内向，品性安静，动怒争执打破和睦的事儿乎看不到。

身为领导，本应有胆有识、决策果断。然而因处事消极被动，关怀和引导下属方面显得能力欠缺。虽然和众人不会发生什么矛盾，看似时常待人和善，然而这种错觉导致总也不能省悟自身不足。

有的人生来外向，热心充足，但缺少服事操练。“看别人比自己强”、与人和睦相处方面尚显薄弱。该退后让步时，偏执“渴慕灵、努力进入天国”的己意，坚决不退让，不能成就和睦。

### 02

#### 性格框框中出来的肉体意念

在悲伤和怨恨中成长的人，看世界全是黑暗，因消极沉闷的性格所带来的肉体意念，感觉信仰历程艰难吃力。

举个例子，为作成弃罪的工夫、蒙神应允，坚持火热祷告，热心尽忠。在此过程中见和自己处境和立场相似的人，先得享了自己梦寐以求的福分，想到自己落后于人，便感到烦躁不安，沮丧气馁。有的人甚至定罪自己、自责自谴，以致无力祷告，不敢到神面前。

如此因不能深切感受神的爱，待人处世便做不到理解人、包容人。在自义和框框中看到的，总是别人的缺点和不足之处。所以常会产生“岂有此理”的郁闷，动辄加以指责和教训。

### 03

#### 源于“肉体空缺”的肉体意念

成长过程中没能完整经历本该经历的阶段，正常需要具备的普遍能力欠缺状态统称“肉体的空缺”。

比如，上学时没有养成集中注意力听课的习惯，步入社会后注意力不集中的旧习难以改正。礼拜时不能聚精会神听道，与人交谈时也不能专心倾听。

又比如工作中，因没有用心倾听上司的指示，领会不完全造成失误。即使无意违背神的旨意，因神道没有成全在心里，也会动用人意，体贴肉体。

有的人成长期生活在封闭的环境，缺乏沟通能力和交感力。不能理解和认同他人的思考方式或表达方式，达不到共鸣，无法与众人同心合意。

根据自身经验判断好坏对错，以为他人也是如此认知。岂料大相径庭。

### 04

#### 被环境影响下的火热充满遮掩的肉体意念

疏于心田的开垦，却抱有时刻思想“属灵之事”的错觉。这是因为周遭环境影响下的火热充满，遮掩了时而浮现的肉体意念。

这类人难以凭信胜过熬炼。只有作成内心的割礼，无需环境影响，时刻被圣灵充满时，才能拥有诚心和充足的信心。

## 05

## 微小非真理里出来的肉体的意念

即使心里填满了真理，只要有极其微小的非真理痕印残存，也会闪现体贴肉体的意念。有人指点或劝勉时，虽能谦卑领受，但有时不爽情绪也会瞬间闪过。

不快情绪哪怕只占0.1%，在神看来也不是灵心。因99%是善念，而且肉体的意念只是一闪而过，常常被人忽略不计，所以总也无法除去隐存的微小非真理，无法越过灵的门槛。

## 06

## 真理的认知框框里出来的肉体的意念

按照自己的理解解释真理，“这是对的、这是善的”，这种观点根深蒂固，总是醒悟不到自身错在哪里。偶尔自身认知里出来的结论与真理相符，就自信满满，认为自己的想法都是对的。

举个例子，见牧者饶恕和包容众圣徒，深受感动，便形成“理解包容是善”的固定观念。在单靠包容不能解决问题时，还是选择一味的饶恕。为了让人知罪回转，有时须要责备和管教。但自以为善的固定观念使其体贴肉体，导致无法更深领悟神向着不同灵魂的爱。

## “唱诗赞美，爽风拂来，右肩痛消退！”

朴尚顺劝事（68岁，2大大14教区）

2022年4月左右，或许在工作中使用手臂过度，右肩疼得厉害。肩膀没日没夜地疼痛难耐，日常生活极不方便。睡觉时根本不能向右侧躺卧，常在睡眠中疼醒。

去医院检查，诊断为“右侧肩周炎”。接诊医生说“因为年纪大了，短期内难以治好”。频频上医院就诊，疼痛依然还在；去韩医院尝试针灸治疗，也不过暂时有效。

12月下定决心该靠着神得治。于是1月恩膏聚会前夕，参加定期但以理彻夜祷告会，认真祷告，每天早晨5点至7点，阅读圣经再做祷告，怀着渴慕做了准备。

后来有一天，恳切祷告时，从小有悖于正道的往事浮现在脑海。尤其是对于不顺从

的方面，痛做悔改。

2023年1月13日，通过GCN节目献上周五彻夜礼拜并参加了恩膏聚会。堂会长职务代行李守珍牧师证道结束，在会众赞美与悔改祷告环节，圣灵充满，我再次经历了神奇的体验。我在高唱赞美时，有一丝舒爽的风向肩膀袭来，使炎症引起的右肩疼痛彻底消退。哈利路亚！

此后完全没有疼痛，日常生活从容自在。睡觉时，右侧躺卧也没关系，不再疼醒，安稳熟睡，这是何等幸福啊。

感谢宽容等待我的父神、为我流下宝血的恩主、引我至蒙允之路的圣灵，将所有感谢和荣耀归与慈爱的三一神！



## 五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

## 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。





## “右眼看清， 八十五年之久的 哮喘和心脏病得治！”

朴贞姬执事（94岁，中国1教区）

我生在韩国，8岁那年，随父母移居到中国吉林省。10岁起就体弱多病，患过百日咳、哮喘和心脏病等很多疾病。由于家境贫寒，13岁就给邻居干农活补贴家用。

婚后，为了照顾婆婆并抚养六个孩子，做着连男人做起来都吃力的稻草打捆工作，勤俭持家。50岁时，在为稻谷脱粒时，稻粒进到眼里，从此视力模糊看不清楚，眼前好像一张蜘蛛网挡住，后又患上白内障，左眼几乎看不见。

60岁那年返回韩国，2007年6月，78岁时，接受外孙女的传道，成为万民的羊。自出席教会后，内心变得平静和愉悦，堂会长李载禄牧师的证道话语通俗易懂，感触良多。积

极参加各种礼拜和但以理彻夜祷告会，信仰生活幸福洋溢。

后来2022年7月前后，梦寐以求的事发生在我身上。有一天，几乎看不见的左眼能清晰地看见。真是令人惊喜流泪。

在神极大的恩典当中，那完全没有预料到的、45年之久的白内障得到医治，借此，哮喘和心脏病也要蒙神医治的念头油然而生。

我为9月恩膏聚会做好患者报名登记，并热切祷告，怀着渴慕做足准备。通过GCN节目参加聚会，接受堂会长职务代行李守珍牧师的医治祷告，人生奇迹又一次发生在我身上。

哮喘导致我呼吸一直是气粗喘促，躺下来刚想睡觉，就咳嗽不止。尤其左侧躺位，咳

嗽更严重，常要靠墙坐着睡觉。接受祷告后，任何症状都不存在了。

不仅如此，因心脏疾病总觉得胸口发闷、发紧的症状也完全消失。85年顽疾哮喘和心脏疾病终得治愈。哈利路亚！

因为自小受疾病折磨，想必这包袱要背负终生，在如此高龄喜获健康，真是感恩涕泣。

如今平安无扰、健健康康地生活，只觉得神恩奇妙无比。庆幸晚年得见神，盼望活在神爱之中，殷勤爱神，直到荣归主怀的那天。

所有感谢和荣耀献与怜恤我、爱我在怀、厚赐健康和幸福的慈爱父神。